
 

RESERTIFIKACIJA ANB 

Tokom juna meseca ove godine, posle dužeg odlaganja, obavljeno je ocenjivanje Društva za 
unapređivanje zavarivanja u Srbiji, odnosno njegovog dela DUZS-CertPers-a kao ovlašćenog  
nacionalnog tela - ANB (resertifikacija posle isteka 5 godina od prve sertifikacije) i Zavoda za zavarivanje, 
odnosno njegovog dela, Zavod-Cert- a, kao kandidata za ANBCC za Srbiju (prva ocenjivačka poseta).  

Ocenjivački tim u sastavu: Kristijan Arens, vodeći ocenjivač i Horia Daskau, pomoćni ocenjivač, podelili su 
ocenjivanje na dva dela. Prvi deo je bila  

POČETNO OCENJIVANJE ANBCC- Zavod Cert 

kao nova organizacija za sertifikaciju u skladu sa zahtevima standarda ISO EN 3834, a prema šemi 
sertifikacije Međunarodnog instituta za zavarivanje –IIW.  

„Boje“ Zavod Cert-a branile su tri dame: Milica Antić, menadžer šeme sertifikacije, Slađana Stanišić, lice 
zaduženo za kvalitet i Mira Đurđević, sekretar, pred vodećim ocenjivačem u prvom delu ocenjivačke 
posete. Drugi deo ocenjivačke posete je podrazumevao direktan uvid ocenjivača IIW-a u rad ocenjivača 
Zavod Cert-a, što znači da je ocenjivač posetio, zajedno sa ocenjivačkim timom Zavod Cert-a, firmu BMR 
Group iz Šapca, koja je bila prva proveravana.  

Nakon uvida u dokumentaciju i provere osoblja Zavod Cert-a sa njenom primenom, kao i direktnim 
uvidom u nalaze ocenjivačkog tima Zavod Cert-a, ocenjivači IIW-a nisu konstatovali nijednu 
neusaglašenost i uz nekoliko preporuka, dali preliminarnu dozvolu Zavod Cert-u za obavljanje ove 
delatnosti.  

 

Uvodni sastanak pre početka ocenjivanja  

Potom je ponovno ocenjivan DUZS-CertPers jer je prvi rok odobrenja od 5 godina istekao, te se moralo 
pristupiti ponovnoj sertifikaciji.  

PONOVNO OCENJIVANJE ANB - DUZS-Cert Pers 

Drugi deo ocenjivanja je bio vezan za već postojeći ANB – DUZS-CertPers. Izvršni rukovodilac Vencislav 
Grabulov, odgovorna za kvalitet Slađana Stanišić i sekretar Vera Božić,  činili su tim koji je predstavljao 
DUZS-CertPers.  

I ovde je sve bilo bez značajnijih primedbi, tako da je i DUZS-CertPers dobio preliminarnu dozvolu za rad 
narednih pet godina.  



 

I na kraju, posle završenog ocenjivanja 

Tih nekoliko dana juna je, i pored napora,  bilo lepo pripadati nekom od proveravanih timova. Dobijali smo pohvale, 
komplimente, bilo je tu i pozitivnih iznenađenja za „svetske“ ocenjivače, koji ni najmanje nisu očekivali nešto 
posebno, a kamoli priliku da i sami nešto nauče.  

M. Antić 
 


